

得神荣耀之光的人，必得全人医治也能医治人

大家都知道，《玛拉基书》是以色列人不听上帝借着摩西律法书给他们的旨意，上帝继续不断的借着众先知警告他们，他们还是不听，越来越糟糕。北以色列 10 个支派先完全灭亡，分散全世界了，南犹大三个支派，也被掳的事情发生，70 年，三代四代，他们受到上帝的管教之后，再回来。以斯拉的悔改运动，很多人参与了，从早上到晚上听了神的话，哀哭，流泪，悔改，还不到几十年，《玛拉基书》玛拉基先知所见证的，有这样的时代就来。

这是在以色列的历史当中，教会的历史当中，各位的一生当中，继续反复的事。我们的祈福真的很厉害。《玛拉基书》是讲到上帝问他们，责备他们，他们也反问上帝，我们什么时候这样做了？我们什么时候这样做了……这样反问的时候，神把要更新的内容，一个一个给他们。他们祭司长献祭的不对，君王的不对，丈夫对待太太也不对，拿出十分之一侍奉上帝的也不对，样样都不对。善人反而被逼迫，被压迫，恶人会成功这样的时代，完全是耶稣基督头一次来之前的光景。上帝的圣殿，上帝祷告的家变成贼窝，正如做买卖的。

我们主耶稣再来之前，现在全世界的教会，全部都是属世、人本主义、多元化、宗教统合，真的离教反道的时代，我们是再次要清楚的听到，《玛拉基书》第 3 章后面神的警告，也对善人义人的安慰。当然，《玛拉基书》是我们主耶稣第一次初临来到这个世界之前的话语了，但其实在 2024 年看的时候，主再来的时候的意思也在这里了。

经文：《玛 3:16-4:2》；

3:16 那时，敬畏耶和华的彼此谈论，耶和华侧耳而听，且有纪念册在他面前，记录那敬畏耶和华、思念他名的人。

我们敬畏耶和華的两三个人相聚在一起，彼此谈论主，一起听主的信息，听主的声音，正直的心来回应的时候，耶和华今天也在这里侧耳而听。

各位的名字，如果各位今天带着很正直的心，敬畏上帝的心，来到主的面前，呼求主的名，来做崇拜，得到圣灵的感动，来一起谈论的话，今天我们的崇拜是被记录在耶和华面前的纪念册上了。如果各位蒙恩了，回家、也在职场人际关系里面，继续不断的发光作盐，各位所祷告的，各位所说的，各位所做的，都天天被记录在纪念册上了。看到《启示录》第 20 章的时候，两个册子会展开，一个是纪念册，一个是生命册。照着那个，我们是得到主的判断的。各位，主的判断是每天了，将来主再来的时候，判断我们的是照着昨天，今天，明天，上帝给你的极宝贵的光阴里面，各位能够追求极重无比永远的荣耀的时候，虽然地上的日子是减少，但天上的冠冕、赏赐是继续不断的加增的。到那日，全部是被发现，

被显明出来的意思。

今天关于各位的事，上帝的记念册上，能够记录着什么？盼望这个时代，教会里面都死死的，不认识上帝的，都是为自己的问题得解决，或是平安无事，或是世界的成功，来到教会的，他们都是假的。一听他们的祷告，他们是假的或是属灵的婴儿，还没有成长了，还没有认识父神了。

3:17 万军之耶和华说：“在我所定的日子，他们必属我，特特归我。我必怜恤他们，如同人怜恤、服侍自己的儿子。

先是在地上归于主，归于天，将来永远是归到新天新地了。

父亲怜恤那么认真，跟从祂，服侍祂的儿子那个怜悯。

3:18 那时你们必归回，将善人和恶人，侍奉神的和不侍奉神的分别出来。”

《启示录》第20章最后的审判了，在白色大宝座前。

4:1 万军之耶和华说：“那日临近，势如烧着的火炉，凡狂傲的和行恶的必如碎秸，在那日必被烧尽，根本枝条一无存留。

首先是在地上他们的良心被烧，其次是他们一离开世界在地狱的火里面，再次是最后审判之后永远的火湖里面。

4:2 但向你们敬畏我名的人，必有公义的日头出现，其光线（注：原文作“翅膀”）有医治之能。你们必出来跳跃如圈里的肥犊。

各位，这样医治的光线，已经来到我们身上。耶和华神的荣耀的光如果是已经照在我们心灵里面，我们得着了这个光，我们是走在光里面，这个光是爱神爱人的路了。我们每天的脚步里面，我们的生命是全人得医治的。我们不能享受上帝给我们的绝对的平安、绝对的得胜、一切的丰盛。这个丰盛是灵里面的丰盛，地上也是12篮子，剩下多余的丰盛，满足的丰盛……不能享受的原因是因为我们生命里面有疾病。个人生命里满满的一个疾病——以自己为中心生活。

当然，我们人是以自己为中心要生活的，但是忘记。真正的爱自己，真正的祝福自己是什么呢？耶和华上帝藉着祂的光，祂的话语，借着祂的圣灵，都告诉我们了，指教我们了，我们还不顺从。不为自己而活，不为自己的永生生命，永生产业而活，乃是为别人而活，为世界而活，甚至为撒旦而活。羞辱上帝，让很多知道我是基督徒的人，叫他们跌倒。那个人是从哪里开始？从配偶开始，叫配偶跌倒，因天天看见，叫儿女跌倒，天天会看到。所以，真的是我们要快快得医治了。

节选自2024年1月7日 神荣耀的光如何照在我心灵，显在我的生活事奉中？

（新年主题信息—1）